

EFOP-1.5.3-16-2017-00117

TEMATIKA
IFJÚSÁGI KLUB
KLUB

2020. augusztus – 2021. január

Jobbágyi

v

Készítette: Ruga Lili
Klubvezető

Célkitűzés	Fejlesztendő terület	Célcsoport	Elvárt eredmény
<p>Egy olyan csoport szervezése, ahol a fiatalok megismerkedhetnek más kultúrával is, egymással.</p> <p>Eltölthetnek egy kis időt a barátaikkal egy családi környezetben. A kedvenc filmjük megnézése után, megvitathatják a véleményüket társaikkal. Egy olyan csoportot szeretnék indítani amiben mindenki otthon érzi magát, és felhőtlenül, megnyílván tud beszélgetni a másikkal mindenféle gátlást legyőzve.</p>	<p>Kommunikációs készség, önuralom, empátia a másik személy irányába, megértés, önfejlesztés, gátlások leküzdése, érzelmek kimutatása.</p>	<p>18-30 év közötti fiatalok</p>	<p>Egy összehangolt, jó társaság megtartása, egymás segítése akár a klubon kívül is, barátok szerzése, odafigyelés a másokra.</p>

Tematika felépítése:**2020.**

Hónap	Időkeret (alkalom)	Tevékenység/téma csoport megnevezése
Július		
Augusztus	4	Megismerkedés a csoporttársakkal, élménybeszámoló az eddigi eltelt nyári élményekről, megbeszélni a csoport működését, szabályait. Film ötletelés.
Szeptember	4	Megvitatni az eddig látott filmeket, kiből milyen nyomott hagyott, hogy hat ki az életre egy-egy film története, kinek volt hasonló tapasztalata az életében. Újabb nagy film téma megbeszélése a következő hónapra.
Október	4	Történelmi filmek megnézése, kis beszélgetés a történelemről, érdekességek megosztása egymással. Újabb nagy film téma a következő hónapra.
November	4	Hangolódás az ünnepekre, ajándék ötletelés egymás között. Beszélgetés az otthonról, családról, szeretetről. Ezáltal a nehezebben megnyíló fiatalok is úgy érezhetik, hogy nincs olyan amit ne tudnánk megbeszélni, együtt megoldani. Kimutatni a szeretetet és tiszteletet egymás felé, hogy a későbbiekben ne okozzon ez problémát. Karácsonyi filmek keresése.

December	4	Karácsonyi filmnézés, beszélgetés, ötletelés. Kézműves foglalkozás a kisebb korosztállyal. Zene hallgatás, forró csokizás.
Január	4	Lélekben felkészülni az újévre, egymással megosztani a gondolatokat, félelmeket, célokat. Motivációs film megnézése, egymás bátorítása, összegezni az elmúlt időszak sikereit, kudarcait.